Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-06-02

Registo PT/BPARPD/JUD/TCPDL/1aSEC/081/00016 - Inventário de Guilherme Gonçalves Sardinha

Nível de descrição DC

Código de referênciaPT/BPARPD/JUD/TCPDL/1ªSEC/081/00016TítuloInventário de Guilherme Gonçalves Sardinha

Datas de produção1967-01-23Dimensão e suporte1 processo

**Entidade detentora** Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada

**Produtor** Tribunal da Comarca de Ponta Delgada, José Gonçalves Sardinha

**Destinatário** Guilherme Gonçalves Sardinha

Cota atual

Notas [De 603:] [De Tag\_603\_c:] José Gonçalves Sardinha[De Tag\_603\_d:] Guilherme Gonçalves Sardinha